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VENTE AUX ENCHERES 
SAMEDI 20 MAI 2017 à 14 H 30 

 
Lot Désignation Estimation 
1 Pierre-Paul HUEBER (1929-2006). Camargue. Huile sur toile signée en bas à gauche et 

contresignée au dos. 65 x 81 cm  80 /  100 
2 HUEBER Pierre-Paul  (1929-2006) - "PAYSAGE" - Huile sur isorel signée en bas à gauche. 

50x73 cm  120 /  150 
3 BARLE Maurice (1903-1961) - Guardian avec ses taureaux - Huile sur toile signée en bas à 

gauche et datée 1964 - 65 x 100  300 /  400 
4 ALLOUCHE Jacqueline (Née en 1952) - TORERO - Huile sur toile signée en bas à droite. 

81x65,5 cm  60 /  80 
5 MATADOR - Huile sur toile signée et datée 2006 en bas à droite. 100x100 cm  150 /  200 
6 GIRAUDON Charles (1880 - 1958) - Bénédiction des chevaux aux Saintes-Maries-de-La-Mer - 

Huile sur toile signée en bas à droite - 81,5 x 100 cm (Restaurations - Accidents et manques)  300 /  400 
7 ANDREUCCETTI (XXE SIECLE) - GARDIANS AUX SAINTES MARIES DE LA MER - Technique 

mixte sur papier signée en bas à droite. 38,5x68,5 cm  130 /  160 
8 J. ROUGIER - CORRIDA - Huile sur isorel signée en bas à gauche - 34,5 x 54 cm  150 /  200 
9 GALEA Jean-François (Né en 1944) - Cavaliers camarguais - Huile sur toile signée en bas à 

gauche - 54 x 73 cm  480 /  500 
10 Portrait de torero - gravure sur bois - 41 x 24,5 cm à vue  10 /  20 
11 LORAN - TOREADOR - Huile sur toile signée - 60 x 50 cm  40 /  50 
12 MELIANI - Tareador José Tomàs - Acrylique sur toile - 50 x 50 cm  30 /  40 
13 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Les Gardians - Acrylique sur toile signée en bas à gauche - 100 x 

73 cm 1 800 / 2 500 
14 André TURCO (1913-?) - Le Guitariste Gitan - huile sur toile - Signé en bas à droite - Titrée au 

dos - 50 x 65 cm  150 /  200 
15 KAZANDJIAN - Soleil couchant au vieux Rhône - Huile sur panneau signée en bas à gauche - 

Etiquette au dos "Société agricole de la basse camargue" avec signature et titre - 24,5 x 36 cm  80 /  100 
16 Pierre-Paul HUEBER (1929-2006) - Paysage de Camargue - Huile sur toile signée en bas à 

droite - 46 x 55 cm  100 /  120 
17 VILAR Jean - "La Corrida" - Huile sur carton - Signée en bas à droite - 33 x 44 cm   300 /  400 
18 DURANDO-TOGO Richard - "La Gitane" - Huile sur toile - Signée en bas à droite - 65 x 54 cm  600 /  700 
19 Joël DABIN (1933 - 2003) - Avant la Corrida - Huile sur toile signée en bas à droite - 118 x 89 

cm     900 / 1 000 
20 Philippe DE BELLY (Peintre Vosgien 1955 - 2005) - Mata-toros 2002 - Technique mixte sur 

toile signée en bas à gauche - 38 x 46 cm  80 /  100 
21 Philippe DE BELLY (Peintre Vosgien 1955 - 2005) - Tauromachie 2003 - Technique mixte sur 

toile signée en bas à droite - 54 x 64 cm  120 /  150 
22 Yves RHAYE (XXème siècle) - Taureau - Huile sur toile signée et daté 88 en bas à gauche - 147 

x 248 cm  300 /  400 
23 MENARD  - Taureau - Acrylique sur toile signée et datée au dos 88 - 195 x 130 cm (légers 

manques de matière)  400 /  500 
24 MIRAMON Thierry (1965) -  "TOREADOR" - Huile sur toile signée en bas à gauche - 76 x 36,5 

cm  800 / 1 200 
25 Pierre AMBROGIANI (1907 - 1985). Scène de Tauromachie. Huile sur carton non signée. 38 x 

46 cm. Vendu avec un certificat d'expert. 2 000 / 2 500 
26 Hélène AMBROGIANI (XXE SIECLE) - SCENE DE TAUROMACHIE - Huile sur toile signée en bas 

à droite. 81x100 cm 1 500 / 2 000 
27 TAHON (XXE SIECLE) - "CORRIDA" - Huile sur papier signée en haut à droite. 37x52,5 cm à vue  200 /  300 
28 LEGRAND XXI Siècle - "SCENE TAURINE ARLES" - Aquarelle sur papier - Signée et datée en bas 

à droite "Legrand Arles 2006" - Dim. 63 x 48 cm à vue.  120 /  150 
29 MATADOR. 9x8,5 cm  15 /  20 
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Lot Désignation Estimation 
30 AMENDOLA Pierre - "CAMARGUE" - Huile sur papier - Signée en bas à droite et datée 1995 - 

38,5 x 48,5 cm à vue environ.  60 /  80 
31 CHRISTIAN SERRANO - CORRIDA - Technique mixte signée en bas à droite - 14,5 x 14,5 cm  40 /  50 
32 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Paysage de Camargue - Acrylique sur papier signée en bas à 

droite - 80 x 60 cm  150 /  200 
33 Pierre DELORME (Né en 1947) - Pose de banderilles - Sanguine sur papier signée en bas à 

droite - 48 x 34 cm  300 /  400 
34 Pierre DELORME (Né en 1947) - Le Rejon de Castigo - Sanguine sur papier signée en bas à 

droite - 38 x 48 cm   300 /  400 
35 Léo LELÉE (1872-1947) - Taureau de camargue - dessin - 17 x 23,5 cm  400 /  500 
36 Léo LELÉE (1872-1947) - Gardian et arlésienne à cheval - dessin signé - 19 x 20 cm  400 /  500 
37 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Passe de muleta - Encre de chine sur papier signée en haut à 

droite - 65 x 50 cm  200 /  300 
38 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Camargue - Acrylique et huile sur toile signées au dos - 100 x 

81 cm 3 500 / 4 000 
39 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - EL JULI - Encre de chine sur papier signée en haut à gauche - 

100 x 70 cm  200 /  300 
40 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Miguel Angel Perera - Encre de chine sur papier signée en haut 

à droite - 100 x 70 cm  200 /  300 
41 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Toro - Encre de chine sur papier signée en haut à gauche - 100 

x 70 cm  200 /  300 
42 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Toros en Camargue - encre de chine sur papier signée en haut à 

droite - 100 x 70 cm  200 /  300 
43 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Torero - Encre de chine sur toile signée en haut à droite 

contresignée au dos - 35 x 27 cm  80 /  100 
44 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Gardian - Acrylique sur toile signée en bas à droite 

contresignée au dos - 35 x 27 cm  120 /  150 
45 Jean-Jacques MARIE (Xxème) - Sébastien Castella - Encre de chine sur papier signée en haut à 

gauche - 100 x 70 cm  200 /  300 
46 L'ARRIVEE DU TAUREAU AU CIMETIERE - Gravure. 30x40 cm à vue  80 /  100 
47 MATADOR AU NEZ D'ELEPHANT ET OISEAUX - Gravure. 30x40 cm à vue  80 /  100 
48 DANSE MACABRE - Gravure. 30x40 cm à vue  80 /  100 
49 LA GIRAFE ET LE CHASSEUR DE SERPENT - Gravure. 30x40 cm à vue  80 /  100 
50 CORRIDA - Gravure. 30x40 cm à vue (Marges coupées)  80 /  100 
50.1 CALVET Michel (né en 1956) - La Véronique - Huile sur toile signée en bas à droite - 60 x 73 cm 

 

 

 2 500 / 3 000 
51 POISSONS ADMIRANT UNE CORRIDA - Gravure. 30x40 cm à vue  80 /  100 
52 Yves BRAYER (1907-1990) - Chevaux - Lithographie signée en bas à droite - 46 x 61 cm  100 /  120 
53 FERIART - Affiche d'exposition organisée par la ville de Nîmes en 2001. 68x48 cm  15 /  20 
54 HABIT DE LUMIERE - Photographie ou reproduction. 61x44 cm  
55 AMBROGIANI Pierre (1907-1985) - Toreador - Lithographie signée dans la planche - 36 x 26,5 

cm  120 /  150 
56 CLAUDE VIALLAT - PROJET FERIA 2008 - Sérigraphie - (99 Exemplaires ont été tirés) - 50 x 70 

cm  350 /  400 
57 Dans le goût de PICASSO - Scène de tauromachie - Gravure  - 28,5 x 38,5 cm à vue  50 /  60 
58 Pierre DOUTRELEAU (1938) - Scène de Tauromachie - Lithographie "Tirée à part" - 51 x 54 cm 

(taches)  120 /  150 
59 Exmplaire N°781 LE PETIT JOURNAL du 5 novembre 1905 "Les fêtes de Lisbonne - Une 

corrida à la mode portugaise " (rousseurs et déchires)  30 /  40 
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Lot Désignation Estimation 
60 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Picador - Linogravure signée à la mine de plomb en 

bas à droite - Epreuve d'Artiste - 13 x 10 cm à vue 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  20 /  30 
61 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Les Arènes sur fond orangé - Linogravure signée à la 

mine de plomb en bas à gauche et numérotée 2/5 - 24 x 30 cm 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  20 /  30 
62 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Les Arènes - Gravure signée à la mine de plomb en 

bas à gauche et numérotée à droite 1/10 - 24 x 30 cm 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  20 /  30 
63 D'après ENRIQUE SEGURA - Portrait de Dolores Sanchez, La Fragosa - Impression  - 34,5 x 25,5 

cm  10 /  20 
64 Scènes de corrida - 4 gravures  - 32 x 47 cm (rousseurs)  30 /  40 
65 Quatre numéros : LE PETIT JOURNAL N°248 du 18 août 1895 "un train attaqué par des 

taureaux" - LE PETIT JOURNAL N°252 du 15 septembre 1895 "Interdiction des courses de 

taureaux dans le midi - LE PETIT JOURNAL N°186 du 11 juin 1894 "Espartero tué par un 

taureau à Madrid" - LE PETIT JOURNAL N°215 du 30 décembre 1894 "Combat entre un lion et 

un taureau" (Déchirures - Rousseurs)  100 /  150 
66 Soleil du Dimanche N°21 du 25 mai 1902 "les fêtes du couronnement d'Alphonse XIII - une 

course de taureaux à Madrid (Composition de A. de Parys)" (rousseurs - légères déchirures)  30 /  40 
67 Partition de musique "Por Joselito paso doble Torero - Ch. SCHUMANN" (déchirures). On y 

joint trois affiches : PLATERO, ZATO, PLATERO  10 /  20 
68 Programme officiel des Arènes de Nîmes - Dimanche 11 juillet 1937 (déchirures - écritures)  10 /  20 
69 Serge LASSUS (1933) - Chevaux sur la plage - Lithographie épreuve d'artiste - 27,5 x 38 cm  50 /  60 
70 Yves Brayer - "En Provence" - Ouvrage illustré de planches (Arlésiennes, Gardian, Camargue...) 

- Dédicace de l'artiste.   120 /  150 
71 12 affiches modernes divers : suerte colloque septembre 2007 / Arènes d'Arles Pâques 1992 / 

Alès en Cévennes (usures)  10 /  20 
72 LOT d'AFFCHES : Feria Nîmes 92 / Feria de Nîmes 1994 / Musée des cultures Taurines / Feria 

de Nîmes 1986 / Toro gracié à la feria de Nîmes en 2001 d'Après Enrique Ponce / Michel 

VALLE : épreuve d'artiste 4/50 2007 / Toreros de Puerta Grande Madrid  15 /  20 
73 Grande affiche de matador  10 /  15 
74 Lot d'Affiches : D'après Dali "The Hallucinogenic toreador 1968" - Hommage à Nimeno II 2007 

- Divers - ancienne affiches arènes de Beaucaire, affiche de Séville de 1987,   50 /  60 
75 3 cadres :  reproduction d'après Picasso, photographie Matador et les Arènes de Nîmes.  10 /  20 
76 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Les Arènes - linogravure N°1/10 - 16 x 11 cm  15 /  20 
77 Affiche d'après Santos SAAVEDRA (1903-1997) - MEJANES plaza de Toros dimanche 5 

septembre à 16 heures" - 104 x 75 cm (accidents)  20 /  30 
78 Affiche d'Après Henry Couve "M. PAUL LAURENT Empresa" (légères déchirures extrémités) - 

100 x 65 cm  25 /  30 
79 1 affiche TOROS BRAVOS et 8 affichettes Pampelune (Usures)  15 /  20 
80 Carlos RUANO LLOPIS (1879-1950) - Affiche "Plaza de toros - Arènes de Nîmes - dimanche 12 

juillet 1931..." - 42 x 27,5 cm (Accidents et manques)  70 /  90 
81 Affiche d'Après Henry Couve "M. PAUL LAURENT" (légères déchirures extrémités) - 100 x 65 

cm  25 /  30 
82 Lot de 22 affiches sur la tauromachie (accidents et manques)  150 /  200 
83 20 cartes postales anciennes et modernes dont : Nimes Arènes pendant une course de 

Taureau, course de Taureaux et divers  10 /  20 
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Lot Désignation Estimation 
84 Environ 11 cartes postales sur les gardians et/ou Les Saintes Maries de la Mer  10 /  20 
85 9 cartes postales anciennes sur les Arènes d'Arles (usures)  10 /  20 
86 Environ 19 cartes postales sur la Corrida dont anciennes  10 /  20 
87 Lot comprenant : cartes postales, photographies et divers de matador, reproductions, deux 

diapositives.  30 /  40 
88 Lot comprenant : 3 images chromolithographiées, 3 cartes postales avec timbres 1er jour, 7 

cartes brodées, cartes de torero, 3 reproductions.  20 /  30 
89 9 cartes postales à décor de scènes de corridas  10 /  15 
89.1 AMBROGIANI Pierre (1907 - 1985) - Toréadors - Huile sur panneau signée en bas à gauche - 

73 x 54 cm 

 

 5 000 / 6 000 
90 Album de cartes postales principalement les Saintes-Maries-de-la-Mer et la Camargue - 

environ 216 cartes  400 /  500 
91 Collection de Cartes Postales Des Saintes Maries De La Mer, grande majorité de cartes postales 

anciennes, quelques semi-modernes. Album de 431 cartes postales dont certaines en plusieurs 

exemplaires.  1 200 / 1 300 
92 DUBOUT - Corridas - Lettre-préface de Georges Brassens - Exemplaire N°327 - Editions 

Michèle Trinckvel. On y joint trois planches hors-texte  20 /  30 
93 SARREGUEMINES -  "Saut de la perche, Salto de la Garrocha" - Assiette en faïence - Diam.19.5 

cm. (Fêlures et égrenures)  10 /  15 
94 Scène de Corrida "Torero et taureau" - Verseuse en faïence polychrome - 27,5 x 30 x 13 cm 

(Une oreille restaurée - égrenures)  60 /  80 
95 Saut à la perche - Assiette en faïence "China Opaca Medalla Oro Sevilla" - 24,5 x 24,5 cm (Eclat)  10 /  15 
96 CORRIDA PEXONNE - 4 assiettes en faïence représentant des scènes de Corrida - D.20,5 cm 

(Egrenures)  30 /  40 
97 Dans le goût de PICASSO - La corrida - Gravure - 28,5 x 38,5 cm à vue  50 /  60 
98 M. PERRIN - Toreador - Trois études au fusain et craie blanche - 19 x 15 cm chaque dessin  20 /  30 
99 Petite affiche - Arènes d'Arles-sur-Rhône Gran corrida de muerte de 6 magnifiques toros 

espagnols Ricardo Torres BOMBITA y Francisco POSADA  - 1913 - Imprimeur J. ORTEGA - 

VALENCIA (41 x 20 cm - pliures)  60 /  80 
99.1 PICASSO PABLO - Toros y Toreros - Texte de Luis Miguel Dominguin et une illustration de 

Georges Boudaille - Editions Cercle d'Art : 1961 (Taches - Déchirure sur l'emboitage)  200 /  250 
100 V. Blasco Ibanez : Petit traité descriptif des courses de taureaux d'après Arènes Sanglantes - 

Traduit de l'espagnol par G. Hérelle - Calmann Lévy, Paris, 1925 (Imprimerie Paul Brodard 

Coulommiers) - (déchirures reliure accidentée)  40 /  50 
100.1 Première partie du XXème siècle, SANTIAGO PELAYA, Madrid 

Habit de lumière bleu brodé de sequins et fils dorés  comprenant veste, Gilet et culotte. 

Culotte environ 63 tour de taille et longueur environ 90 cm 

(Accidents et manques)  500 /  600 
101 AUBIER Dominique : Guerre à la tristesse. Robert Delpire Editeur, Paris : 1955. - 

Photographies de Galle, Chapresto, Nisberg et Inge Morath. (Presses de Conzett et Huber, 

Zurich)  50 /  60 
102 BABELON Jean, WILD Roger, LEGENDRE Maurice, HILAIRE Georges, NOURRY Philippe, 

GISCARD D'ESTAIN Edmond, MORAND Paul, AUCLAIR Marcelle, Mgr P. JOBIT : La plus 

profonde Espagne. Editions du Tambourinaire, Paris : 1958. Tirage limité. Hors-texte en 

couleurs, dessins et ornements de Roger WILD. (usures aux coins - écriture stylo au début - 

taches)  60 /  80 
103 AUCLAIR Marcelle, BABELON Jean, CHARENSOL Georges, HILAIRE GEORGES, Mgr P. JOBIT, 

LEAL Juan, DE MONTHERLANT Henry, PEYRE Joseph, Dr ROGER RENE, SEVERO DON, TOLOSA 

Paco, WILD Roger : Tauromachie art profond (arte jondo). Editions du Tambourinaire, Paris : 

1951. 

Hors-texte en couleurs, dessins et ornements de Roger WILD.  

N°579 (tirage limité 2550) 

Porte une dédicace ? 

(Taches) - usures - couverture protégée film)  60 /  80 
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Lot Désignation Estimation 
104 LLOVET Enrique : Tauromachie Biographie d'une course. Art et industrie : Paris 1964. 

Diffuseur : Société française du livre. Préface de Juan Belmonte. Photographies de Juan Gyenes. 

(reliure accidentée - usures)  20 /  30 
105 Corrida oui... Corrida non... Texte Jean-Louis Lopez. Gravures anciennes reproduites par 

Christian Mouraret, coll. Tauromachie , 1977. (Pochette déchirures)  30 /  40 
106 DE MONTHERLANT Henry : Espana Sagrada. Editeur Dominique Wapler, Paris : 1951. 

Justification de tirage : exemplaire N°992 Edition originale. (usures - rousseurs)  60 /  80 
107 CASAS Simon, Propos recueillis par Pierre Carpentier : Tous Toreros. Editions denoël : Paris 

1985. Photographies de Roland Cros.  20 /  30 
108 Le quart d'heure du taureau - Texte Jean-Marie MAGNAN, photographies de Lucien CLERGUE. 

Editions Chêne, 1976. (rousseurs)  20 /  30 
109 LAFRONT A. (Paco Tolosa) : La Corrida Tragédie et Art plastique. Préface de Joseph Peyré - 

Troisième éditions. Editions Prisma, Paris : 1948. (Rousseurs - reliure accidentée) 

Dédicace de l'auteur.  20 /  30 
110 VIALLAT Claude (dessins) et MONTCOUQUIOL Alain Textes : SUERTES. éditions CQFI, Nîmes: 

2001. 

Tirages justifié en éditions originales. 

Doublement dédicacé.  30 /  40 
110.1 Première partie du XXème siècle, SANTIAGO PELAYA, Madrid 

Habit de lumière beige brodé de sequins et fils dorés  comprenant veste, Gilet et culotte. 

Culotte environ 61 tour de taille et longueur environ 86,5 cm 

(Accidents et manques)  500 /  600 
111 IBANEZ V. Blasco : Arènes Sanglantes. Editions Calmann-lévy : 1923. Traduit de l'espagnol par 

G. Hérelle. (rousseurs - écriture stylo page garde)  30 /  40 
112 TAILHADE Laurent : La Corne et l'Epée. Editeur Librairie Léon Vanier, Paris : 1908. (insolation 

sur la couverture (usures)  50 /  60 
113 TAILHADE Laurent : La Corne et l'Epée. Editeur Albert Messein, Paris : 1941. (petites 

déchirures - usures)  30 /  40 
114 GARCIA LORCA Frederico : Poème du Cante Jondo. Editions du Meridien, 1946. Numéro 

d'édition 27. (Mauvais état - déchirures accidents et manques)  60 /  80 
115 Christian Nimeno II, photos de Michel Pradel. Editions STEGUERE recherches, Paris :1976. 

(Insolations - usures)  40 /  50 
116 SERGE : Gitanes et Toreros. Illustrations de l'auteur. Editions Baudinière, 1952. Justification du 

tirage de l'édition originale. (usures - rousseurs)  40 /  50 
117 BENJAMIN René :Taureaux et méridionaux. Editions du Capitole : 1930. 

Exmplaire numéroté 230. 

Etude de René Groos. 

(Reliure usée)  40 /  50 
118 SIMEON Jacky, Dessins de Claude VIALLAT : Lundi noir de juillet. Editions CQFI : 2003. 

Examplaire N°18/40. Dédicaces de Simeon et Viallat.  40 /  50 
119 A. LAFRONT : Toreros dans l'Arène. Editions S.F.L : 1964. (usures - déchirure - taches)  30 /  40 
120 BURROUGHS Edgar Rice : Tarzan le justicier. Hachette : 1952. (usures - taches)  40 /  50 
120.1 SANTIAGO Pelaya, Madrid - Très belle cape brodée de sequins, fils dorés et fleurs. (insolée - 

accidents et manques) 1 000 / 1 200 
121 VALENTIN (Alias André Castel) : Notes sur quelques ouvrages consacrées aux courses de 

taureaux. 

Imprimerie Nouvelle, Nîmes. 

Dessin de Paul Vaschalde.  

Exemplaire N°4/50 

(Déchirures)  120 /  150 
122 BARBIER René : Sables d'Arènes et de Camargue.  

Exemplaire N°165. 

Porte une dédicace ?. 

(Rousseurs)  100 /  120 
122.1 TOROS : 5 albums reliés de revues. Années : 1971, 1972, 1973, 1975, 1978.   150 /  200 
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Lot Désignation Estimation 
123 GIL DRAE & MOSCA : Toros et toreros. Nîmes : imprimerie Taurine (Gervais-Bedot). Troisième 

édition. Illustrations. (rousseurs - usures)  60 /  80 
124 TAILHADE Laurent : La Corne et l'Epée. Editeur Albert Messein, Paris : 1941. (petites 

déchirures - usures)  30 /  40 
125 DROGUET Robert : Sagesse du Taureau. Editions les écrivains réunis, Armand Henneuse, 1956. 

(usures)  100 /  120 
125.1 JOSE PIRES - Tête de Taureau - Oeuvre unique - Technique Mixte en relief - Cadre sous verre 

avec passe partout et Marie-Louise - 52 x 52 cm 

 1 300 / 1 500 
126 Folco de BARONCELLI : Lou Biou Le taureau. Editions L'Astrado : 1989. Troisième édition. 

(taches - écritures, stabilo)  80 /  100 
127 L'Espagne Libre : collection "Actualité" dirigée par Georges Bataille. Editions Calmann-Lévy, 

Paris : 1946. (Mauvais état : déchirures rousseurs, crayon)  80 /  100 
128 5 livres sur l'histoire de la Tauromachie Editions U.B.T.F (L'union des bibliophiles taurins de 

France) : Claude Pelletier : Histoire de la Tauromachie à Bayonne 1982 / Jean Pierre Darracq : 

Histoire taurine de Vic Fezensac suivie de Toros à Casteljaloux par Auguste Lafront 1978 / 

Auguste Lafront : histoire de la Tauromachie à Bordeaux 1982 / Claude Sabathié : Histoire de 

la Tauromachie à Perpignan 1986 Exemplaine Numéroté 117 / Pierre Berdoues : Histoire de la 

Tauromachie à Toulouse 1978 justification de tirage. (Taches)  70 /  80 
129 5 livres sur l'histoire de la Tauromachie Editions U.B.T.F (L'union des bibliophiles taurins de 

France) : Lionel Pierobon : Nantes et les courses de taureaux 1998, exemplaire N°117 / 

Philippe Lavastre : Histoire de la Tauromachie à Alès-en-Cevennes 1997 (justification de 

tirage) / Philippe Lavastre : Histoire de la Tauromachie à Alès-en-Cevennes 1997 exemplaire 

N°117 / Giorgio Ponticelli : La tradition tauromachique en Italie 1997 exmplaire N°117 / Jean-

Louis ROUYRE : un siècle de corridas à Beaucaire 1994 Exemplaire N°117.   80 /  100 
130 4 numéros de la GAZETTE de L'Union des Bibliophiles Taurins de France : N°43 de juillet 2004 

/ N°44 de juillet 2005 / N°42 de septembre 2003 / N°42 de septembre 2003  10 /  20 
130.1 JACQUES GORDE - Taureau - Oeuvre unique - Technique Mixte sur toile sous verre - 30 x 30 cm 

  550 /  650 
131 deux livres PERTUS Raymond : Dictionnaire des auteurs taurins en langue française Tome II 

de 1993 / Dictionnaire des auteurs taurins en langue française 1987. (un en mauvais état 

déchirures)  30 /  40 
132 2 livres éditions U.B.T.F (Union des bibliophiles Taurins de France) : WITZ Emmanuel : 

Description historique du célèbre combat de taureaux en Espagne de la façon qu'il se pratique 

ordinairement à Madrid, capitale de ce royaume. 1979 - Exemplaire N°276 / SABATHIE Claude 

: Histoire de la Tauromachie à Céret 1993 N°117 Dédicace.  20 /  30 
133 LAFRONT Auguste : La Fête Espagnole des Taureaux vue par les voyageurs étrangers XVIe au 

XVIIIe siècle. U.B.T.F :1988. justification de tirage  70 /  80 
134 4 livres éditions U.B.T.F (Union des bibliophiles Taurins de France) : NOEL Eugenio : Les toros 

du désespoir de 2002. Dédicace. Justification de tirage. / MONREDON de Emmanuel : Le regard 

des choses histoire Française de la Taurophobie. 2007 / FEUILLADE Louis : Mémoires d'un 

Torédor Français. 1995. justification de tirage.  40 /  50 
135.1 JACQUES GORDE - Taureau - Technique Mixte et collages sur papier gaufré sous verre - 30 x 30 

cm 

 

  550 /  650 
136 Paul Casanova et Pierre Dupuy : Dictionnaire tauromachique, préface de Jean Lacouture. 

Jeanne Laffitte, Marseille 1981(pliures - usures - blanc 

)  30 /  40 
137 4 livres éditions U.B.T.F (Union des bibliophiles Taurins de France) : Nicole Lutchmaya : 

Parlez-moi de Pepe, Nicole Lutchmaya. 1998, dédicace. / Deux volumes : Auguste LAFRONT : 

Bibliographie de la presse taurine française 1883-1994. 1995. Exemplaire N°117 pour l'un / 

Thierry LECOINTE: Le cinématographe Lumière dans les arènes. 2007  30 /  40 
138 2 livres : Jacky CIALDI : Le taureau Blanc. Editions Le Camarriguo. justification de tirage 

constituant l'édition originale / Marius BATALLA : Semidioses roman du temps de Pépé ILLO. 

U.B.F.T : 2000. Justification de tirage.  15 /  20 
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139 André MONTAGARD : La fiesta du sang. Editions Bendor : 1955. (Imprimé presses des 

distilleries Ricard) - Double dédicace. (taches - usres)  20 /  30 
140 DEDET Christian : Le plus grand des taureaux. Illustrations Edouard Maston. Editions Les 

cahiers du Minotaure, Montpellier 1978. Exemplaire numéroté 425. (usures - accidents- taches 

- stylo)  30 /  40 
140.1 TOROS : deux albums reliés de revues. Années 1961 et 1962.   300 /  400 
141 MAÏLLIS Annie : Fragments d'arène. Illustrations de Jean-René Laval. Editions Cairn. 2005  10 /  20 
142 Editions VERDIER 6 livres : Alain Montcouquiol : Le fumeur de souvenirs 2012 / Nadège 

VIDAL : Petits désordres autour des taureaux : 2008 avec dédicace / Francis MARMANDE : A 

partir du Lapin. 2002. / Camilo José CELA : Toreros de salon. 1963 (stylo) / Jean-Michel 

MARIOU : Ce besoin d'Espagne : 2013 / Camilo José CELA : L'Aficionado. 1992. (stylo)  40 /  50 
143 Editions CAIRN 5 livres : Théophile Gautier : Militona. 2004 / Olivier DECK : Toréer quand 

Même. 2004. / Catherine Le Guellaut : Les taureaux rêvent aussi. 2006. Dédicace. / Catherine 

Le Guellaut : La sombra del sol. 2012. / Pierre Vignaud : Du jazz au bout des cornes. 2002. 

dédicace ?.   30 /  40 
144 PEYRE Joseph (7 ouvrages) : La tour de l'or. Editions Robert Laffont : 1947. 22e édition - 

justification de tirage / Sang e et Lumières. Editions Bernard Grasset, Coll. Pourpre : 1935 / 

Sang et Lumières. Editions Livre de poche 1935. / Sang et  lumières. Editions Grasset. 1935. 

Justification de tirage. / Sang et lumières. Editions Grasset, Coll. Les cahiers rouges. 1935. 

(stylo - usures) / Guadalquivir. Flammarion éditeur. 1952. (usures tampons accidents) / Sang 

et lumières. Editions Bernard Grasset 1935.   50 /  60 
145.1 Pierre GIMENEZ - Taureau - Bronze signé - 25 x 31 cm 

 1 500 / 1 800 
146 15 livres : Le cours du destin, Jacky Siméon, éditions Diable Vauvert, 2011 (dédicacé) / 

Victorino par Victorino, Victorino Martin Garcia, éditions Atlantica, 2000 (Dédicacé) / Toreo 

de salon, nouvelles du prix Hemingway, Au diable Vauvert, 2006 / Juanito, Andalousie de boue 

et de sang, Louis Chevalier, ill. Michel Dieuzaide, éditions Stock, 1990 / Les contes de ma 

Provence, Yvan Audouard, éditions Pré aux clercs, 1986 / Torera, Pierre Delorme, éditions 

Atlmantica, 2000 / El Nino, Antoine Martin, éditions Climats, 1998 / Le taureau d'argile, 

Alfonso La Torre, ill. Juan Valladares, éditions Skiros, 1991 / Querencia & autres lieux sûrs,, 

Pierre Veilletet, éditions Arléa, 1991 (blanc) / Jésus-Christ matador et autres nouvelles, Olivier 

Boura, éditions Arléa, 2009 (dédicacé) / Mon Espagne Or et Ciel, Florence Delay, Hermann 

Littérature, SD, 2008 / Taches d'encre et de sang, Simon Casas, Diable Vauvert, 2003 / Le 

boucher du Vaccarès Le Napo,Mickael Korvin, Jacqueline Chambon, 1991 / Je, toro, Mickael 

Korvin, Jacqueline Chambon, 1992 / Fugues en Nîmes majeur, Le Poulpe Monique Demerson, 

éditions Baleine, 1997 / (usures).  60 /  80 
147 4 livres : Jean COCTEAU : La corrida du 1er mai. Grasset, 1957 / Joseph D'ARBAUD : La Bête du 

Vaccarès. Grasset, coll. Les cahiers rouges, 1985 (stylo) / Jean-Louis TALON :  La Marquesita. 

10 18 : 1980. / La Sainte Famille, Pierre Combescot, Grasset, 1996. / (usures - petits accidents)  30 /  40 
148 6 livres : Combat de taureaux, Yasuhi Inoué, Stock, 1990 / Les Noirs, bilingue français-

espagnol,, Patrick Espagnet, préface P. Albaladejo et V. Bourg " Zocato ", éditions Loubatière, 

2002 / Partie réservée à la correspondance, Nicolas Grimaldi, Encre, 1994 / Lettres à Juan 

Bautista, Yves Charnet, La Table ronde, 2008 / La Fuite en Espagne et autres textes 

tauromachiques, Christian Dedet, les éditions de paris, 2002, dédicace / La Fête d'avril, Mario 

Bois, éditions BMB, 1978 / (usures - traces stylo)  20 /  30 
149 8 livres : Toros y pesetas, Jean de Reynier, éditons France empire, 1956 / Les Bestiaires, Henry 

de Montherlant, Gallimard, livre de poche, 1954 / Le soleil se lève aussi, Ernest Hemingway, Le 

livre de poche : 1949 / Olé, Torero ! Exbrayat, éditions le livre de poche, 1969 / Le sang du 

matador, Dale Pierce, J'ai lu, Epouvante, 1989 / La Femme est au vainqueur, Hervé Lauwick, 

Calmann-Lévy, 1955 / C'est l'heure matador, Luis Spota, Robert Laffont, 1956 / Les Vagabonds 

de la marisma, M.A. Baudouy, les éditions de l'amitié, 1955 / (usures - taches - tampons - 

accidents et manques)  30 /  40 



 
 

 8 

Lot Désignation Estimation 
150 6 livres : Le plus grand des taureaux, Christian Dedet, éditions Le Seuil, 1960 / Les trompettes 

de la peur, Angel Maria de Lera, trad. J.E.Reille, gallimard, 1960 / Chants pour l'Espagne, Club 

des amis du livre progressiste, textes rassemnblés par Françoise Martorell, 1966 / La corrida 

des vendanges, Elizabeth de Neyrat, NRF Gallimard, 1964 / Et s'ouvre le toril, Pierre Vignaud, 

éditions La pensée universelle, 1973 / Oeillets rouges sur le sable, Florence Delay, dessins de 

F. Marmande, éditons Fourbis, 1994   30 /  40 
150.1 LOUPO - Toros - Oeuvre unique & Originale - Technique mixte - 50 x 50 cm 

 

  180 /  200 
151 Ramon Gomez de la Serna : Le torero Caracho. Nouvelles éditions Latines, Paris : 1945 

(accidents et manques)  10 /  20 
152 3 livres : La caresse espagnole, éditions Loubatière, éditions Plume, 1993 double dédicace / Ma 

vie torero Sydney Franklin, Correa, Buchet et Chastel, 1953 / Terres maudites, V. Blasco 

Ibanez, éditions Nelson Calmann Lévy (relié toilé), 1926 / (usures - accidents et manques)  -

stylo)  5 /  10 
153  V. Blasco Ibanez,  : Contes espagnol d'amour et de mort. Flammarion, Paris 1922, (Ecritures au 

crayon et stylo - accidents et manques)  10 /  15 
154 Jean DE LA HIRE : Torera. Librairie Borel, 1902. (Taches accidents et manques)  10 /  20 
155 MONTHERLANT (de) Henry : dessins. Préface de Pierre Sipriot, éidtions Copernic, Paris 1979. 

(taches - rousseurs)  40 /  50 
155.1 JACQUES GORDE - MARIE SARA - Oeuvre unique - Huile sur kraft sous verre - 70 x 90 cm 

 

 1 200 / 1 300 
156 Deux livres : Toreador, catalogue d'exposition, Nîmes, ND / Sagnier, catalogue Musée taurino 

municipal de Chiclana, Madrid, 2006  20 /  30 
157 Michel GLAIZE : TORO. Textes d'olivier Cena. Correspondance entre Luis Fernando Espla et 

Jacques Durand. Marval : 1994.   20 /  30 
158 MONTHERLANT (de) Henry : dessins. Préface de Pierre Sipriot, éidtions Copernic, Paris 1979. 

(taches - rousseurs)  40 /  50 
159 Deux livres : Flamenco en flammes - en llamas ed. bilingue, Jacques Maigne, Atelier Baie, Déc. 

2009 / Duende : visages et Voix du Flamenco. Photographies de Ariane Delacampagne et texte 

de Christian Delacampagne. editions L'archange Minotaure : 2007.   40 /  50 
160 Michel DROIT : Camargue. Photographies de Michèle Brabo et Serge Holtz. Arthaud, Paris 

1961. (protège couverture illustation d'après Brayer) (usures déchirures )  30 /  40 
160.1 JOSE PIRES - Toréador - Aluminium sérigraphié sur socle - Oeuvre numérotée 51/100 - Dans 

sa boîte d'origine - H.45 cm 

  250 /  300 
161 9 livres ou revues : Clergue dans l'Arène (Livret d'exposition) / La tauromaquia de Goya, 

catalogue exposition, Musée Benlliure, Valencia 2011 / 2 livrets : Béziers, côté arènes, 

photographies de Jean-Claude Martinez, S.E. Béziers, 2001 / Bravoures, corridas de lumières et 

de sang,  texte Claude Poizot, photographies Dominique Venière, éditions Asa, Paris, 2001 / 

Lettres à Picasso de Salvador Dali, éditions Le promeneur, 2005 / Figurines, Antoine Martin, 

éditions Cairn, dédicacé / In petto, Mathieu Sodore, éditions Cairn, 2004 / Une corrida pour 

l'histoire, photos Laurent Deloye, textes Robert Bérard, Jean-Marie Magnan, Francis Wolff, 

éditons Passflore, Dax, 2012  30 /  40 
162 DUBOUT - Corridas - Préface de Georges Brassens - Editions Michèle Trinckvel, 1992 (usures)  30 /  40 
163 DUBOUT - Corridas - Préface de Georges Brassens - Editions Michèle Trinckvel, 1996 (usures)  30 /  40 
164 Deux livres Editions PLUME : Vêtus de lumières, texte Jacques Durand, photographies Robert 

Ricci, éditions Plume, 1992 / Manet, tauromachie et autres thèmes espagnols, Mario Bois, 

éditions Plume, 1994   50 /  60 
165 **Ora plata, habits de lumières, photographies Peter Müller, textes Daniel Carbonel, préface, 

Luis-Miguel Dominguin,  éditions Assouline, Paris, 1994 (dédicace)   50 /  60 
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166 5 livres : Petit nécessaire de toilette à l'usage de ceux qui s'astiquent avant la corrida, Jacques 

Durand, Eddie Pons. DOUBLE DEDICACE /  Raconte-moi la corrida, texte de Miguel 

Darrieumerlou, Ill ; Jacques Bacarisse, éditions Cairn, 2002 / Matador, lune gitane, BD, Gani 

Jakupi et Hugues Labiano, éditions Glénat, 1992 / Petit nécessaire de toilette à l'usage de ceux 

qui s'astiquent avant la corrida, texte Jacques Durand, il. Eddie Pons, éditions Espace Sud, 1991 

/ La taverne des souvenirs des souvenirs imaginaires, BD, Golo, scénario et dessins, dédicacé à 

Jean-René, éditions Sketch, Paris, 2003 / (usures)  50 /  60 
166.1 SALVADOR DALI - Unicornio Alegre - Lithographie numérotée 43/500 - Certificat d'édition au 

dos - Signé dans la planche - 38 x 28 cm 

  700 /  900 
167 GIOGIA FIORIO : Ser torero, être torero. Edition bilingue Marval.   20 /  30 
168 4 livres : Santarem Misteriosamente Festiva / Campinos A Alma Do ribatejo spirit of the 

ribatejo / Antonio Ordonez, Lucien Clergue, textes…, Toreria Atlantica, Biarritz, 1999 (coffret) 

/ Cartels, Jacques Durand, Jaques Lavignasse, photographies, Bruno Lasnier (avec deux 

dédicaces J. Durand  et B. Lasnier) éditions Toreria Atlantica, Biarritz, 1998 / (usures)  30 /  40 
169 2 livres : J'aime la corrida, texte de Henry-François Rey, photos de Yvan Dalain, éditions 

Rencontre, 1962 / Messe du contraste, photos Michel Dieuzaide, texte Michel del Castillo. 

Editions La Pibole, 1980. / (usures)  40 /  50 
170 GOYA : La tauromachie suivie de Les taureaux de Bordeaux. Editions Baudouin,  Le Maître 

Soldeur, Paris 1980, (avec dédicace) / GOYA : La tauromachie suivie de Les taureaux de 

Bordeaux. Editions Baudouin,  Le Maître Soldeur, Paris 1980. / (usures) 

  20 /  30 
170.1 BEATRICE FERNANDO - Tête de cheval - Sculpture en Technique Mixte sur socle - H : 45 cm 

  800 /  900 
171 8 livres ou revues : Michel Pradel, 18 rue de l'Aspic, catalogue d'exposition Galerie des arènes, 

Nîmes, 2002 / William Klein, catalogue Ecole Nationale de la Photographie, Arles, 1988 / A 

côté des taureaux, photos de Michel Dieuzaide, textes de Jacques Maigne, éditions Climats, 

1992 / Ex-libris taurins Miguel Darrieumerlou, Bibliothèque municipale de Nîmes, ex. n° 442, 

1990 / Numero Uno, des trésors d'images, photographies Georges, Sansouïre, Nïmes 2017 / La 

civilisation du taureau, I, Ville de Nîmes, musée taurin, N.D. / La civilisation du taureau, II Ville 

de Nîmes, musée taurin, 1981 / La civilisation du taureau, I Ville de Nîmes, musée taurin, 1988 

  50 /  60 
172 Michel DIEUZAIDE : Compas, flamenco. Editions Cairn, 2006   20 /  30 
173 3 livres ou revues : De Lumières Christian Gaillard, texte de Magnan, catalogue exposition, 

éditions Mark Conseil, mars 1996 / Aficion, photographies Michel Dieuzaide, texte ¨Pierre 

Veilletet,  Cairn, Pau, 2005 /  Sevilla feria de abril. Ediciones Guadalquivir.  

  20 /  30 
174 Environ 138 Numéros de TOROS : Années 1998/ 1997 / 1996 / 1995 / 1999 / 2000 / 2001  60 /  80 
175 Environ 246 numéros de Toros : Années 1968 / 1972 / 1973 / 1975 / 1980 / 1984 / 1985 / 

1986 / 1991 / 1992 / 1987 / 1989 / 1988 / 1990 / 1993 / 1994  150 /  200 
176 11 livres : Reflexiones sobre Jose Tomas, ouvrage collectif, dessins, robert Ryan, Espasa Calpe, 

2002 / L'envers de la cape, Simon Dombs, pseudo Casas, éditions Fayard, 2008 / Jose Tomas 

Madrid-Barcelone, Jacques Durand, éditions Actes Sud, 2008 / Figures de la tauromachie, 

Jacques Durand, Seghers, 1990 / Le voyage d'Andalousie, Cordoue, Séville… Théophile Gautier, 

(2 exemplaires), L'archange Minotaure, 2001 / Per el Yiyo , Bernard Mancier, édition bilingue 

occitan-français, éditions L'escampette, 1996 / La huitième couleur, Yves Harté, éditions 

Confluences, 1999 / Espagnes, Louis Emié, éditions Climats, 1981 / Hemingway et l'Espagne, 

Pierre Dupuy, La Renaissance du livre, 2001 /  Miqueleta, Bartolomé Bennassar, Pierre Dupuy, 

éditions La Renaissance du Livre ; Tournais, 2002 / (Usures)  50 /  60 
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177 10 LIVRES : Chroniques taurines, Jacques Durand, éditions De Fallois, 2003 / Sous le sable des 

arènes, François-Xavier Gauroy, Timée-éditions, 2004 / Fernando Cruz, photographies de 

Bruno Lasnier, texte de Jacques Durand, Miguel Darrieumerlou, Isablle Lafourcade, éditions 

jean Lacoste, 2004 / Le Calife (Manolete), François Zumbiehl, Marval, Paris, 1995 / Julien 

Lescarret matador, Jean-Pierre tamisier, Philippe Gougues, éditions Jean Lacoste, 2002 / Juan 

Bautista, 15 ans de passion, pena Juan Bautista , 2015 / Simon Casas, les conversations au 

soleil avec Agnès Olive, éditions LaBelleBleue, 2010 / Toros braves Granier Frères et fils,  

éleveurs en Crau, Christine Mollo, Jean-Luois Giard, éditions de Provence, 1996 / Chroniques 

taurines, Louis Feuillade, texte réunis par Bernard Bastide, ex. numéroté n° 378, Ciné Sud, 

Nîmes, 1988 / Javier Conde, André Viard, éditions Atlantica, 2001 / Ou tu porteras mon deuil, 

Dominique Lapierre, Larry Collins, éditions Robert Laffont, 1967 / (usures - écritures)  60 /  80 
178 Maestro, entretiens, entretiens de Jacky Siméon et Alain Rodier, éditions CCCC, 2005  / Pablo 

Romero et Antonio 13 livres : Ordonez 1951-1971, sous la direction de Jacques Durand et 

Pierre Dupuy, éditions Les Amis Pablo Romero, Nîmes, 2009 (dédicace à Annie) / Gallito, Joël 

Bartolotti, préface de Pierre Dupuy, UBTF, 1997, ex. numéroté n°117 / El Gallo , orfèvre de 

l'éphémère, Jacques Frances Santiaguito, UBTF 1996 (pages non découpées) / Chomel 

raseteur, catalogue d'exposition, éditions Musée des Cultures taurines de Nîmes, 2000 / Les 

Porteurs de lumières, Michel Guerre de Cea, éditions Roblot, 1974 / Morantissime de la 

Puebla, Jacques Durand, et Fernando Arrabal, éditions Atelier Baie, 2010 (ex. dédicacé) / Des 

taureaux dans la tête, Tome II, François Zumbhiel, photographies Michel Dieuzaide, éditions 

Autrement, 2004 / Taches d'encre et de sang, Simon Casas, Diable Vauvert, 2003 / Croquis de 

mémoire, Jean Cau, Julliard, 1985, ex. broché / Guadalquivir, Jacques Durand, Jacques Maigne, 

Seghers, 1990 / Sebastien Castella le héros français, , Antonio Arevalo, éditions Culture Sud, 

2006 / Des hommes et des toros, Richard Milian, Juan Antonio de Labra, Joachim Grave, 

Jacques Durand. Editions Culture Sud, 2009,, dédicacé / (usures - écritures)  80 /  100 
179 Cent toreros de légende, Paul Casanova et Pierre Dupuy, éditions La Renaissance du Livre, 

Tournais (Belgique) 2000 / Nimeno, torero de France, Lucien Clergue, Alain Moncouquiol, Jean 

Cau, éditions Marval et Clergue, 1992 / Luis-Miguel Dominguin, Jacques Frances, UBTF, 2000 / 

La corrida du Cid à Paco Ojeda, ex. n°229, Jacques Frances Santiaguito, Album Toros n°7, 

Imprimerie Barnier, 1987 / Carnets taurins, Jacques Durand, Atelier Baie, 2008 dédicacé / 

Maestro, entretiens, entretiens de Jacky Siméon et Alain Rodier, éditions CCCC, 2005  / (usures 

- écritures)  60 /  80 
180 Tous toreros, propos recueillis par Pierre Carpentier, photographies Roland Cros, éditions 

Denoël, 1985 (insolation rousseurs)  20 /  30 
180.1 JOSE PIRES - Taureau n°2  - Encre et Huile sur papier sous verre avec Marie-Louise - 20 x 20 

cm 

 

 1 000 / 1 200 
181 LACOUTURE Jean : Signes du taureau. Editions Julliard, Paris, 1979 (usures)  40 /  50 
182 DIAZ-CANABATE Antonio : Le monde magique  des toreros. Flammarion : 1955 (usures)  20 /  30 
183 Dans l'intimité du toro, entretiens recueillis par François Coupry, photos de René Rabilloud, 

éditions Hallier et François Coupry, 1995 / Des taureaux et des hommes, Miguel Guerra de 

Serra, éditions La Table ronde, 1960 / Ma vie de torero, Sydney Franklin, édition Corêa, 1953 / 

(usures rousseurs)  15 /  20 
184 A.T'SERSTEVENS : Le nouvel itinéraire espagnol, 32 planches héliogravure. Editions Segep, 

1953  (accidents et manques - rousseurs)  15 /  20 
185 CAU Jean : Les oreilles et la queue. Gallimard, 1972 (1961) (taches - accidents et manques)  15 /  20 
186 5 livres : Rafael le chauve, Jacques Durand éditions Verdier, 2007 / Curro Romero y Curro 

Romero, Francis Marmande, éditions Verdier,  col. Faenas, 2001 / Juan Belmonte matador de 

toros, Manuel Chaves Nogales, éditions Verdier, coll . Faenas, 1990 / Recouvre-le de lumière, 

Alain Montcouquiol, éditions Verdier, 1997 / Rocio, Francis Marmande, éditions Verdcier, 

2003  30 /  40 
187 Chroniques, Jean-Pierre Darracq El Tio Pepe. Tomes I et II. Editions Cairn 1998 (déchirure)  30 /  40 
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188 10 livres : La tauromachie, Jean Testas, PUF, 1974 / Des femmes et des toros, petite anthologie 

bigarrée, Annie Maïllis, éditions Cairn, 2003 / Tauromachies, la fête, l'art et le rite, Mireille 

Lagier Ayma,  éditions Arenal, 1991 / Les nouvelles arènes sanglantes, Jean Eparvier, éditions 

André Martel, 1953 / La Solitude sonore du toreo, traduit de l'espagnol par Forence Delay, 

Sueil, 1989 / Tauromachies à l'usage des aficionados, Jose Luis Ramon, préface de Jacques 

Durand, éditions Loubatière, 2000 / Toros, aficion et gastronomie, Jacques Legris, Denoël, 

Paris, 1963 / L'Espagne, Doré Ogrizek, éditions Odé / Des taureaux dans la tête, éditions 

Autrement, 1987 / Passion tauromachique, Christian Dedet, Clancier-Guénaud, 1986  30 /  40 
189 GARCIA LORCA Frederico : Théorie et jeu du duende. Editions Sables,  brochée, entoilée, tiré à 

250 ex. fontispice de Carlos Pradal, 1994   15 /  20 
190 10 livres : Le coq et le taurau, Robert Zaretsky, éditions Gaussen, Marseille, 2008 / Les courses 

de taureaux expliquées, manuel tauromachique à l'usage  des amateurs de courses, OduagaZ-

olarde,  réédition en fac similé, éditions Lacour, 1988 / Le Maure d'Andalousie, José Antonio 

Gonzalez Alcatud, éd. L'archange Minotaure, 2007 / Sentiments aficionados, Marc Delon, texte 

et photos (auto-édition) / Sentiments aficionados II, Marc Delon, S.E, Nîmes,  (dédicacé) / La 

corrida dans la littérature, du XIX° siècle, Lord Byron, Prosper Mérimée, Théophile Gautier, 

Alexandre Dumas, Edgard Quinet, Léon Blois, éditions Pimientos, 2009 / Daudet et la 

tauromachie, Christiane Chamand de Beneste, ill. de l'auteur, éd. LACOUR 1998 / Histoire de la 

corrida en France,  Auguste Lafront , Julliard, Paris, 1977 / Yawar Fiesta (la fête du sang) José 

Maria Arguedas, éditions Métallié, 2001 / La corrida est une mémoire comment lire nos songes 

en habits de lumières, Jean-Marie Magnan, Robert Lafont, 1993  40 /  50 
190.1 JOSE PIRES - Taureau n°1 - Encre et Huile sur papier sous verre avec Marie-Louise - 20 x 20 cm 

 

 1 000 / 1 200 
191 14 livres : Dictionnaire amoureux de l'Espagne, Michel del Castillo, Plon, Paris 2005 / Les 

courses de taureaux expliquées, manuel tauromachique à l'usage  des amateurs de courses, 

OduagaZ-olarde,  réédition en fac similé de 1880, Culture provençale et méridionale, Marcel 

Petit, CPM, 1980 / Les tauromachies européennes, la forme et l'histoire, une approche 

anthropologique, éditions CTHS, 1998 / Tauromachie, mythe et réalités, actes de colloque, B. 

Bennassar, J. Durand, Francisco Espla, D. Fournier, J .Jacobi, R. Loury, J-M Mariou, Pablo 

Romero, A. Renaut…éditons du Félin, 1995 / Des taureaux dans la tête, éditions Autrement, 

1987 / La huitième couleur, Yves Harté, éditions Confluences, 1999 / Le Mystère taurin, José 

Carlos Arévalo, dessin de Robert Ryan, éditions Culture Sud, 2005 / Naissance de la corrida, 

édition bilingue français-espagnol, Araceli Guillaume-Alonso, ediciones Laga, 1994, ex. 

dédicacé / La Folie corrida, Jean Cau, NRF Gallimard, 1992 / Le mythe du taureau, André Viard, 

éditions Torero et toro, 1996 / Mano a mano, Françoise Bourdin, éditions Denoël, 1991 / 

Corridas de sang et d'or, Marine De Tilly, éditions du Rocher, 2008 / Bravoures, corridas de 

lumières et de sang,  texte Claude Poizot, photographies Dominique Venière, éditions Asa, 

Paris, 2001 / Corrida, la fin des légendes, Françoise Bourdin et Pierre Mialane,  Denoël, 1992  80 /  100 
192 José Tomas Roman, Marie Fourque et Jacques Durand. Editions Actes Sud / Sous l'égide de 

Chicuelo II, les ferias de 1959 à 1965, éditions Notre-Dame, 1992 / Torovalie, Daniel Herrero, 

photographies Jacques Catalaa, sous la direction de Miguel Darrieumerlou, Cairn, 1999 

(dédicace à Annie) / Courir le taureau, abrivado et encierro, Musée des Cultures taurines de 

Nîmes, 2011 / Une certaine idée de la corrida, Pierre, éditions de Radio Monte Carlo, 1988 

(dédicacé à Annie Maïllis) / Corrida, Dominique Page, texte et photographies, éditions Sud-

Ouest, 1988 / Le taureau, rites et jeux, Angel Alvarez de Miranda, éditions Loubatière, 2003 / 

Toros, regards sur la tauromachie, Joël Bartolotti et Pierre Dupuy, éditions La Renaissance du 

Livre, Tournais (Belgique) 1999  (avec dédicace de P . Dupuy) / (usures - accidents et 

manques)  80 /  100 
193 Le culte du taureau, J-R Conrad, Payot, 1978  (usures - accidents)  15 /  20 
194 Deux secrets pour une Espagne, Dominique Aubier, éditions Artaud, 1972 (usures)  30 /  40 
195 Entrez dans la corrida, Pierre Cordelier, préface Antonio Ordonez ; éditions Solar, Paris, 1971 

(usures)  30 /  40 
196 Mort dans l'après-midi, Ernest Hemingway,, NRF, Gallimard 1949  (usures)  15 /  20 
197 Ramon Gomez de la Serna : Le torero Caracho. Nouvelles éditions Latines, Paris : 1945 

(accidents et manques)  15 /  20 
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Lot Désignation Estimation 
198 15 ouvrages : Les oreilles et la queue, Jean Cau, Gallimard, 1961 / Antonio Diaz-Canabate : Au 

coeur de la corrida. Editions Flammarion / Guide d'Espagne et du Portugal 1793, Hans Ottokar 

Reichard, les éditions de la Courtille, Fac similé , 1971 / Le taureau de combat, dix façons de le 

préparer, Régine et Georges Audabram, Les éditions de l'épure, 2005 / La corrida de la 

victoire, Georges Conchon, Albin Michel, 1959 (relié) / L'arène de Nîmes, André Fraigneau, 

éditions du Rocher, 1997 / Manuel de l'aficionado, Prosper Cantié, Charles Latrobe imprimeur-

libraire (reproduction) / Ecrits sur les taureaux, Miguel de Unanumo, éditions Les Fondeurs de 

Brique, Arles, 2008 / La tauromachie, art et littérature, (annoté), textes recueillis par François 

Zumbiehl, postface Florence Delay, L'Harmattan, 1990 / L'habit de lumière, voyage en 

tauromachie, jacques Durand, Jacques Maigne, Ramsay, 1985 / La mort à la corrida,Rémy 

Brossel, éditions Nouvelle Pléiade, 2008 / Connaître la corrida, Dominique page, éditions Sud-

Ouest, 1988 / Les chutes des taureaux de combat, Marc Roumengou, s.ed. 1973, Massy / La 

tauromachie moderne, Plumeta (1913), réimpression Lacour 1990 / Grandes faenas du XX° 

siècle Pierre Arnouil et Ignacio de Cossio, Verdier, Lagrasse, 2006 / (usures - écritures - 

accidents et manques)  80 /  100 
199 J'aime la corrida, texte de Henry-François Rey, photos de Yvan Dalain, éditions Rencontre, 

1962 (reliure accidentée)  15 /  20 
200 10 livres ou ouvrages : Le taureau marque son territoire, Espaces et territoires des pratiques 

tauromachiques, du Sud-Ouest européen à l'Amérique, Jean-Baptiste Maudet, 2007, thèse du 

Doctorat / Tauromachie, société et mentalités, Didier Gatumel, 1980, thèse de Doctorat / 

Pierre DUPUY : Le Taureau des Alpilles. Editions Equinoxe / Rites éternels, l'homme et le 

taureau dans le monde, catalogue d'exposition, Nîmes, 2004 / Taureaux de France, avant-

propos de Pierre Dupuy, éditions Parc naturel de Camargue et Association des éleveurs 

français de taureaux de combat, ex. dédicacé, 2003 / La tauromachie française en 1900, album 

Toros n°1, Imprimerie Barnier, 1982 / Mille taureaux, avec la collaboration de Jacques Durand, 

éditions Dissonance, 1991 / Mille taureaux, avec la collaboration de Jacques Durand, éditions 

Dissonance, 1991 / La tauromachie dans la littérature contemporaine, mémoire de maîtrise, 

Pascale Pacalon, 1987 / Montpellier, 150 de courses de taureaux, Jacques Garcin UBTF, 2005, 

ex. numéroté 11 / (taches - usures - écritures)  50 /  60 
201 13 livres : La corrida vue des coulisses, Claude Popelin, La Table Ronde, Paris, 1964 / L'heure 

de la corrida, Claude Pelletier, Découvertes Gallimard, non daté / El mundo de los toros, 

Antonio Diaz Canabate, éditions Everest-Leon, 1994 / L'art de Birlibirloque, José Bergamin, 

préface de Florence Delay, éditions Le temps qu'il fait, 1992 / Le roman de la corrida, ill. 

couverture Jean Cocteau, Jean-Marie Magnan, Actes Sud, 1999 / Miqueleta, une femme des 

années 30 au cœur de la tauromachie, Bartolomé Bennassar, Pierre Dupuy, La Renaissance du 

livre, 2002 / Toros raisons de la tauromachie, Javier Echeverria, éditions Jacques Damase, 

Paris, 1989 / Sévillanes, Jean Cau, Julliard, 1987 / Tauromachie, le cœur et la raison, Marie-

Pierre Prévot-Fontbonne, éditions PU Grenoble, 1990 / Toreros d'or, François Coupry, 

Catherine Clément, éditions Hachette, 1981 / Toute la tauromachie, Paul Guitard, éditions 

Amyot-Dumont, éditions 1954 / Terres de taureaux, Jean -Baptiste Maudet, Casa de Velazquez, 

2010 / Histoire de la tauromachie, Bartolomé Bennassar, éditions Desjonquères, 1993 / 

(Uusres - écritures)  60 /  80 
202 J.R. CONRAD : Le culte du taureau.Payot. 1978 (usures - déchirure)  15 /  20 
203 POPELIN Claude : La tauromachie. Editions du Seuil, 1987 (1970) (écriture stylo - usures)  20 /  30 
204 G. LESTIE : Règles et secrets de la corrida. Editions Jean-Lacoste, Mont-de-Marsan, éditions 

1964 (3ème édition) (nom au stylo)  15 /  20 
205 6 livres : La Feria de Nîmes I  collectif sous la direction de René Domergue, dessin Eddie Pons, 

éditions Agence AL2, 1994 / La Feria de Nîmes II,  collectif sous la direction de René 

Domergue, dessin Eddie Pons, éditions Agence AL2, 1996 / La Feria de Nîmes I  collectif sous 

la direction de René Domergue, dessin Eddie Pons, éditions Agence AL2, 1994 / La corrida par 

le droit, Emmanuel de Monredon, ex.  numéroté 117 / Les courses de taureaux à Avignon, 

Alain Moreau, compte d'auteur, Avignon, 1971 / Le règlement taurin, Marc Blancou, 

imprimerie Barnier, ND / (usures - écritures) / (usures - écritures)  
206 Le Comte E. de BALINCOURT : Des Arènes ; A qui appartient l'amphithéâtre ? d'après les 

archives publiques et des documents particuliers. Extrait de la Revue du Midi (1895 ?) - 

(Accidents et manques)  10 /  15 
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Lot Désignation Estimation 
207 10 livres : La grande saison, Fernando Quinones, éd. Verdier, 2003 / Museo de Napoles, 

Joaquin Lopez Barbadillo Akal editor, 1977 / Van Gogh ou la peinture comme tauromachie, 

Marie-José Mondzain, les éditions de l'épure, 1996 / L'Espagne écartelée, André Lamandé, 

éditions des Portiques, 1931 / Un soir à Cordoue, Georges Grappe, Albin Michel, 1925 (scène 

de corrida pp. 209-226 / Paroxysmes, Musidora, éd. Eugène Figuières, 1934 / Le torero mort, 

une étude du torero mort de Manet, Chambas, Di Rosa, …. Textes de Jean-Paul Curnier, 

catalogue d'exposition, Actes Sud, Arles, 2010 / Passion tauromachique, Christian Dedet, 

Clancier-Guénaud, 1986 / Carmen  Prosper Mérimée, Arsène Guillot L'abbé Aubainj, Collection 

française, 1947 / Corrida spectacle, corrida passion, éditions Robert Laffont, 1978 / (accidents 

et manques) 

  50 /  70 
208 2 livres : Paul CASANOVA et Pierre DUPUY : Toreros pour l'histoire. Editions La Manufacture 

1991. / Maurice  BERHO:  Le Silence de la peur (Français Espagnol) / (usures - blanc - stylo)  40 /  50 
209 15 livres ou livrets : Numéro 127 du 24 juillet 1924 de la revue Mon Ciné (page 9 : Laterra de 

lo toro) / Faenas littérature et tauromachie, n° 1,2,5. / Gazette de l'UBTFn°41, décembre 2002 

/ Numéro de juin 1931 de Le Torero / Je sais tout, 15  septembre 1920 / Terres taurines, n°1, 

hiver 2004-2005 / Terres taurines, n°8, juin 2006 / Terres taurines, n°23, juillet 2009 / Terres 

taurines, n°22, mai 2009 / Terres taurines, n°10, novembre 2006 / Terres taurines N°11, 

février 2007 / Terres taurines, n° 18, juillet 2008 / Terres taurines, n°13, juillet 2007 / (usures 

- accidents et manques)  20 /  30 
210 14 revures : Artpress 2, n°33, mai-juin-juillet 2014 / Clarin Tavrino revista cultural de la fista 

de los toros : 10 numéros (2002, 2003, 2005, 2006, 2006, 1998, 1999, 1994, 1993, 1996, 2007, 

2000) / FIESTA BRAVA Automne 1998 / Plaza pasion de toro N°31 de mai-juin 2002 et 

exmplaire de mai 2002 /   20 /  30 
211 21 revures : 15 numéros de "Boletin de loterias y toros" numéros 13, 17, 19, 19, 19, 13, 13, 13, 

13, 13, 13, 13, 13, 14, 13 / La Cana revista de Flamenco mai 1992 / Ors et Lumières, revue 

mensuelle de tauromachie, Imprimerie Azémard, mai 1952 / 6 toros 6 serie oro n°1, Morante 

de la Puebla / 6 toros 6 serie oro n°2, José Tomas / TOROS 92 Nimeno II, torero / Taurologia: 

revista cultural taurina numéro 1 automne 1989 / (usures) 

  30 /  40 
212 Revues : 7 numéros de Cronica Taurina grafica 1967, 1974, 1973, 1972, 1971, 1970, 1969 / 

Rafaelillo por T. MOLINA / La tragedia de la fista 1967 / 4 toreros, 4 estilos Coleccion Botan / 

Joselito ediciones Ardora / plusieurs numéros de SEIS TOROS  30 /  40 
213 Jose Gomez Ortega, Joselito el teoreo mismo, Jacobo Cortinez Torres, Albarto Gonzales 

Troyano, Fundacion Real Maestranza de caballeria de Sevilla, 2012  20 /  30 
215 18 livres ou revues : La real escuela de tauromaquia de Seville 1830-1834, Pedro Romero d 

Solis, Fundacion Real Maestranza de caballeria de Sevilla / El mercado taurino en los initios de 

la tauromaquia, Antonio Luis Lopez Martin, Fundacion Real Maestranza de caballeria de 

Sevilla, 2012 / Estetica y plastica del toreo, José Ramon Gomez Nazabal, Espasa Calpe, Madrid, 

1989 / El toro caballeresco en la época de Felipe IV, Fundacion Real Maestranza de Sevilla, 

Fundacion de Estudios taurinos, 2007 / Pregon Taurino de Sevilla, Pedro Romero de Solis, 

éditions Real Maestranza de Sevilla, 1999 / Pregon Taurino de Sevilla, Mario Vargas Llosa, 

éditions Real Maestranza de Sevilla, 2000 / Pregon Taurino de Sevilla, Manuel Clavero Arevalo, 

éditions Real Maestranza de Sevilla, 2001 et 2013 / Pregon Taurino de Sevilla, Bartolomé 

Bennassar, éditions Real Maestranza de Sevilla, 2002 / Escritos taurinos espanoles del siglo 

XIX, Don Ventura, editorial Lux, 1993 / Revista de Estudios Taurinos, N°12, Sevilla 2000 / 

Revista de Estudios Taurinos, N°16, II, Sevilla 2003  / Revista de Estudios Taurinos, N°13, 

Sevilla 2001 / Revista de Estudios Taurinos, N°13, Sevilla 2001 / Revista de Estudios Taurinos, 

N°14-15, Sevilla , 2002 / Revista de Estudios Taurinos, N°1, Sevilla 2001 / Revista de Estudios 

Taurinos, N°17, Sevilla 2003 / (usures) 

 

 

  60 /  80 
216 A la plaza, regocijos taurinos en el Valladolid de les siglos XVII y XVII, Lourdes Amigo Vazquez, 

Fundacion Real Maestranza 2011,   20 /  30 
217 Les toros, tomes I et II, Cossio, Espasa Calpe,   30 /  40 
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Lot Désignation Estimation 
218 Las tauromaquias europeas, Frédéric Saumade, en espagnol, Fundacion Real Maestranza de 

caballeria de Sevilla, 2006   20 /  30 
219 Juan Belmonte, la epopeya del temple, Pedro Romero de Solis, Fundacion Real Maestranza de 

caballeria de Sevilla, 2013  20 /  30 
220 Anales del toreo, Jose Vazquez y Sanchez, Fundacion Real Maestranza de caballeria de Sevilla, 

2005   40 /  50 
221 16 livres espagnol : Las vueltas al ruedo de Curro Romero en la maestranza de Sevilla, 1957-

1992 I ,Antonio Molina Campos Vida artistica de Curro Romero 1 / Plaza de toros,  en 

espagnol, texte Francisco Lopez izquierdo, photo, ¨Pedro Sanchez, editions Edimat libros, 

Madrid, 1998 / Antologia de la fotografia taurina 1839-1939, Juan Miguel Sanchez Vigile et 

Manuel Duran Blazquez, Espasa Calpe, Madrid, 1999 / El tercio de muerte, Robert Ryan, en 

espagnol, Espasa calpe, madrid, 2000 / Antonio Ordonez y el toreo del su tiempo, Alejandro 

Pizarroso Quintero, éditions Real Maestranza de caballeria de Ronda, 2001 / La desventura de 

Caramen, Alberto Gonzales Troyano, Espasa Manana, 1991, ex. dédicacé par  l'auteur / 

Pamplona-grazalema, Ginés Serran-Pagan, Instituto de Estudios Norteamericanos, 1981 / Las 

Capeas y otros escritos antitaurinos, Eugenio Noel, Ediciones el museo Universal / El torero 

heroé literario, Alberto Gonzales Troyano, Espasa Calpe, Madrid, 1988 / Bravo ! Joquim Grave, 

Oficina di livro, 2000, ex ; Dédicacé / Historia de la tauromaquia, Bartolomé Bennassar,  Real 

Maestranza de cabaleria de Ronda,  2000 / El toro bravo, Fliberto Mira, ediciones Seix y Barral 

Hnos, 1979 / Reflexiones sobre Jose Tomas, ouvrage collectif, dessins, robert Ryan, Espasa 

Calpe, 2002 / La maja y el torero, Théophile Gautier, éditions Nostromo, 1975 / El sombrero 

de tres picos, Pedro de Alarcon, Rivadeneira, Madrid 1933 (1894)  / Vida de Joselito, Elfilosofo 

del toero, Rafael Campos de Espana y Miguel Lizon, editorial Aedos de Barcelona, non daté / 

Sevilla y la Fiesta de toros, Antonio Garcia-Baquero Gonzalez / (usures - écritures)  80 /  100 
222 Deux livres : Juan Belmonte, matador de toros, Manuel Chaves Nogales, éditions 6 toros 6, T1, 

1992 / Banderilles et muleta, Larbi Abarhi, Société nationale d'édition et de diffusion, Alger, 

1981 (polard) / Catalogo de libros antiguos raros y curiosos madrid 1949 (accidents et 

manques)  40 /  50 
223 HORCHATA DE CHUFA : cartes, revues, affiches...  30 /  40 
224 10 albums reliés de revues TOROS :  Années 1965, 1967, 1973, 1974, ... (usures)  80 /  100 
225 Lot de revues : TOROS (Années diverses 1975, 1976, 1977,  1981, 1982, 1983, 1984, 1980 

(N°1123 dédicacé YIYO..), 1985, 1986, 1987, 1988, 1989, 1990, 1991, 1992, 1993, 1994, 1995, 

1996, 1997, 1998, 1999, 2000, 2001, 2002,  2003, 2004, 2006) / Numéros de la semana 

Grande / Numéros de Corrida et plaza. (usures)    120 /  150 
226 Environ 32 numéros LETRAIT D'UNION DES CHEMINOTS AFICIONADOS - Années : 1974, 

1959, 1960, 1962, ... (rousseurs - usures)  20 /  30 
227 Environ 16 numéros de "VENDREDI CAMARGUE" - Années 1978... (usures)  20 /  30 
228 Environ 12 numéros de FOLKLORE ET TAUROMACHIE  - Années 1978 et 1979. (usures)  20 /  30 
229 LE CRAPOUILLOT (Lettres, Arts, Spectacles) - "Bravo Toro ! par André Villeboeuf et Le jeu de 

Massacre de Jean Galtier-Boissière" - Numéro d'Avril 1929 - (Petites déchirures, rousseurs et 

taches)  20 /  30 
230 Deux revues : L'Action N°8 d'Avril 1961 "A découvrirJ.L de Villalonga : l4espagne sans 

Castagnettes" et / Paris MATCH N°222 du 20 au 27 juin 1953 "Antonio Ordonez nouveau Dieu 

des arènes vit le roman pathétique de la fortune et de la peur". (Petites déchirures)  10 /  20 
230.1 CALVET Michel (né en 1956) - Le Picador - Huile sur toile signée en haut à droite - 65 x 50 cm  1 800 / 2 000 
231 Lot comprenant : Ticket d'entrée "Plaza de toros du rond point Prado Marseille" - Une carte 

postale "une passe de manteau " - une reproduction "la feria de Seville" - une enveloppe "El 

Gallito grand spectacle taurin et musical" - Programme officiel Corrida Fêtes de pentecote de 

1955 Nîmes. (Petites déchirures)  20 /  30 
232 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Tête de taureau - Sculpture en bronze à patine 

marron et verte sur socle en marbre blanc veiné - Pièce unique - Signée et datée 2011 - H.12 

cm sans socle 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  120 /  150 
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233 GALEA Jean-François (Né en 1944) - Allégorie de la Camargue - Sculpture en bronze argenté 

signée et numérotée 4/8 - H.18cm  480 /  500 
234 4 sculptures de taureau : un en mosaïque H.11 cm - un en résine - un noir - et un broc en 

faïence émaillé marron "Cuenca" (égrenure)  15 /  20 
235 Montre gousset en métal à décor de scène de tauromachie - Cadran marqué Claude Lellouche - 

Mouvement à Quartz - H.7 cm  30 /  40 
236 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Taureau - Sculpture en bas relief sur marbre blanc 

veiné gris - socle en métal - 28,5 x 13 cm  100 /  150 
237 Scène de Corrida - Sculpture métallique - Signée - 25,5 x 48 x 40 cm  150 /  200 
238 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Tête de taureau - Sculpture en bronze à patine 

médaille et verte sur socle en métal - Pièce unique - Signée et datée 2011 - H.13 cm sans socle 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  120 /  150 
239 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Portrait de Torero - Sculpture en bronze à patine 

médaille et verte sur socle en bois brut - N°1/6 - Signée et numérotée au dos - H.24 cm sans 

socle 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  600 /  700 
240 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Tête de taureau - Sculpture en bronze à patine verte 

sur socle en marbre blanc - Pièce unique - Signée et datée 2011 - H.23 cm sans socle 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  400 /  500 
241 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Tête de taureau - Sculpture en bronze à patine 

marron sur socle en bois brut - Epreuve d'Artiste - Signée - H.10,5 cm sans socle 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  120 /  150 
242 GIEN - "1 Entrée de la troupe", "3 Saut de la perche", "4 jeu du picador", "6 les chiens", "7 appel 

du Banderillero", "8 passes de la muleta", "11 le coup de grâce", "12 le taureau trâiné dehors" - 

8 assiettes en faïence - D.19,5 cm (Fêlures - égrenures)  100 /  120 
243 Toreador et double tête de taureau - Groupe en bronze doré sur socle en bois laqué - . Haut. 

29.5 cm avec socle.   100 /  120 
244 HERMES. SELLE d'amazone en cuir. Rivets marqué Hermès et au fer. Numérotée. 

(Restaurations - petits accidents) 1 400 / 1 500 
245 GALEA Jean-François (Né en 1944) - Tête de taureau - Sculpture en bronze sur socle en marbre 

signée, datée 2004 et numérotée 3/8. Cire perdue - Fondeur J. Manuel FUERTES. H. 30 cm sans 

son socle (Egrenures).  500 /  700 
246 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Portrait de taureau - Sculpture en fils de métal 

assemblés sur socle métallique - Signée et datée 2005 - H.70 cm sans socle. 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  400 /  500 
247 Taureau - Groupe en fonte sur socle en fonte peint et marbre - H.14 cm (Egrenures)  50 /  60 
248 GALEA Jean-François (Né en 1944) - Gardian au galop et taureaux - Impotant groupe en 

bronze sur terrasse en bronze - signé - 42 x 93 x 37 cm - Fonte à la cire perdue - Avec certificat 

de l'artiste. 8 000 / 9 000 
249 Film Corrida à NÏMES 30 septembre 1934 Lalanda - Armillita - Curro Caro  
250 Film de corrida APARICIO à NÎMES  
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Lot Désignation Estimation 
251 GALEA Jean-François (Né en 1944) - Tête de taureau de Camargue - Important groupe bronze 

sur socle en marbre - Signée - 50 x 39 x 30 cm avec socle - Fonte à la cire perdue 3 500 / 4 000 
252 AMERIQUE DU SUD, MEXIQUE ? - SELLE de cheval en cuir petite taille femme ou enfant. 

(Accidents et manques)  300 /  400 
253 Film corrida ?  
254 Lot d'objets comprenant : deux couteaux à décor de manche de toreador en résine, un étui à 

cigarette en cuir peint, un portefeuille en cuir peint, un petit cadre en résine, un cendrier en 

résine, deux magnets, un décapsuleur, un bagde " el formidable "Klaus" San Fermin", un 

taureau métallique, un taureau en cuir noir.   10 /  20 
255 Toreadrors et scène de tauromachie - Trois bouteilles en verre moulé "RDO. de Catalunya", 

"Canaleta Anis Mongat Espana" et "Bodegas Garces". H.17, 17 et 15,5 cm  20 /  30 
256 Lot comprenant : trois porte-clés têtes de taureau - 13 broches ou pin's - 1 boucle à foulard en 

métal doré "San Fermin" - 5 petits taureaux en plastique et 6 boutons en céramique  30 /  40 
257 Panneau de signalisation triangulaire métallique à décor de tête de taureau - 43 x 49 cm  20 /  30 
258 Corrida - reproduction - 18 x 24,5 cm à vue  20 /  30 
259 Affiche "MICHEL LEIRIS - Abanico para los toros illustré et décoré par Gabriel Paris - 

Exposition 1968 - Paris Librairie Fischbacher" (déchirures et taches)  60 /  80 
260 Lot comprenant : Souvenir en tissu "Plaza de toros Monumental Sabado de 29 junio..." - 

Imprimé sur tissu jaune "Plaza de toros de sevilla - un canevas à décor de scène de corrida  10 /  20 
261 Lot comprenant : taureau en résine (H.12 cm) - taureau en métal - Taureau et matador sur 

socle en métal doré ajouré  10 /  20 
262 Petit jeu de dame moderne à décor de taureaux (plateau 23 x 23 cm)  10 /  20 
263 Jeu de société PASEO  20 /  30 
264 Verseuse et deux tasses en céramique à décor de taureau (H.26 cm haut verseuse). On y joint 

une autre verseuse en céramique (H.20 cm) - (Restaurations)  20 /  30 
265 Deux poupées toreadors dont une socle "Marin Chiclana Espana" (H.18,5 cm - petits manques)  10 /  20 
266 Affiche "La course de Taureaux un film de Pierre Braunberger réalisation de Myrhiam et 

Braunberger" - Imprimerie LS Paris (déchirures)  40 /  50 
267 D'après VIERGE - Madrid, Les Fêtes du mariage royal - La grande course de taureaux en 

présence du roi Alphonse et le reine, Mercédès. Illustration - 31,5 x 46,5 cm  30 /  40 
268 Deux cocardes "MIURA Madrid" et "MIURA Nîmes"  10 /  20 
269 Entrée dans l'Arène, Picador, mise à mort,... - Série de 12 cartes postales ou images 

chromolithographiées sur le thème de la corrida (Accidents et manques) - 12 x 18,5 cm 

environ chaque  40 /  60 
270 Espagne - Firmin Didot & Cie Paris - Reproduction de lithographie - 31 x 23 cm à vue  10 /  20 
271 D'après Lucien CLERGUE (1934-2015) - Nu et Marécages - Deux tirages lithographigues - 

Tirage limité hors-commerce - 24 x 18 cm  60 /  80 
272 Lot comprenant : 3 petits carnets "Recuerdo de la Fiesta Nacional Espanola" contenant des 

reproductions miniatures de photographies (deux avec cartonnage) - un papel Toro (papier à 

cigarette) - un boîte d'allumettes et un briquet - un coffret à décor d'une scène de tauromachie 

Orféar 4 x 11,5 x 8,5 cm -  (accidents et manques)  30 /  40 
273 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Tête de taureau - Gravure signée à la mine de plomb 

en bas à droite et numérotée 2/15 - 18 x 12 cm à vue 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  30 /  40 
274 JOSE PIRES - Tête de Taureau - Œuvre unique et originale - Technique mixte sous verre avec 

cadre bambou - 65 x 80 cm 2 000 / 2 500 
275 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Tête de taureau - Gravure signée à la mine de plomb 

en bas à droite et numérotée 2/15 - 17 x 12 cm à vue 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  30 /  40 
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Lot Désignation Estimation 
276 LAVAL Jean-René (XX - XXIème siècles) - Les Arènes - Gravure signée à la mine de plomb en 

bas à gauche et numérotée à droite 3/10 - 17 x 23 cm à vue 

-- 

Artiste qui vit et travaille à Arles depuis 2009. D'un séjour prolongé en Côte d'Ivoire, il a gardé 

une fascination pour la statuaire et les masques africains. Sa démarche se rapproche de l'Art 

Brut.  40 /  50 
277 Tambourin en bois peint à décor Paseo (D.15,5 cm - accidents et manques) et plaque en terre 

cuite "Plaza de toros de Alicante José Manzanares..." 28 x 14 cm  10 /  20 
 


